



Бессмертный полк моей семьи



Великая Отечественная война не обошла стороной, пожалуй, ни одну семью нашей страны, как гром среди ясного неба она обрушилась на мирную жизнь, принесла горе и лишения каждому советскому человеку. Эти страницы истории написаны кровью и нестигаемым мужеством всего народа, но в то же время эта война стала глубоко личной трагедией для каждой семьи, для каждого человека. С этой войны не вернулись многие отцы, сыновья и мужья, надежда на возвращение которых давала силы переносить голод существования и пробирающий до костей холод цехов, где в основном трудились женщины и дети. История Великой Победы сплетена из отдельных историй и судеб людей нашей Родины, мужчины были на фронте, женщины стойко переносили лишения военных лет, все они выстрадали эту Победу, память о которой мы свято чтим.

«Моя семья не стала исключением - рассказывает следователь Юго-Западного следственного отдела на транспорте Расул Казымов. По воспоминаниям родителей, война вошла в наш дом



сразу, с первых дней почти все мужчины из нашей семьи были призваны на фронт.

Мои прадеды – Алиев Халик Осман оглы был разведчиком, воевал на Курской дуге, дошел до Берлина, а Гаджиев Мустафа Рза оглы участвовал в обороне Москвы в составе конной дивизии.

Дедушка - Казымов Энвер Наджаф оглы служил в обороне Северного Кавказа.

В нашей семье хранятся отголоски тех страшных лет в виде наград, памятных событий, рассказов родственников. Это наследие безусловно будет передаваться из поколения в поколение».

Изображения



07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1460882>